



“为家乡防疫出份力”

一个多月，温岭90后小伙捐款23.4万元



记者 叶琳

“我们迫切希望好心人毛先生将通讯地址和电话告诉我会，我们不仅将发票和证书寄给你，而且将及时告知善款的使用情况。”3月16日，市慈善总会发布了一则寻人启事。

1月底至3月初，市红十字会、市慈善总会陆续收到多笔毛先生的爱心捐款，共计23余万元，其中有15万元备注为定向用于疫情防控。

随着这则寻人启事的发布，爱心人士毛先生找到了。

毛先生是土生土长的温岭人。作为一名90后，经过多年打拼，他在互联网行业小有成就。“妈妈从小就教导我，勿以善小而不为，勿以恶小而为之，捐款是出于社会责任，我就是尽自己所能。”大学毕业时，他曾任职于阿里巴巴，被那里浓厚的公益氛围影响，公益种子开始萌芽。

疫情，阻止了回家的路

由于工作原因，毛先生需要经常

往返于北京、杭州两地。毛先生的父母目前生活在温岭，平时毛先生如果在杭州，他们会偶尔过去和儿子相见。而现在，疫情切断了他和父母仅有的见面通道。

去年年底，他像往常一样计划回温岭过年，但因为疫情被隔离在北京。1月29日，仍在居家隔离的他通过银行个人账户向市慈善总会转账捐款3万元，只在留言中注明了“新冠疫情专项捐款”；随后，同样的操作，2月12日，他又分别向市慈善总会、市红十字会转账疫情防控专项资金9万元和3万元。

“想为家乡的疫情防控出自己的一份力。”他说，疫情严重地影响了大家的生活，带来了很多不便和烦恼，希望疫情能够早点过去，大家都能正常地生活、学习、工作。

因活动和公益结下不解之缘

记者注意到，通过市红十字会公众号“爱在温岭”的爱心捐款通道，毛先生在2月10日至3月2日期间，又先后捐赠了8万元，其中春风流动平安孕妇项目2万元，共筑工匠梦爱心助学项目2万元，百人百城公益助学项目、人道光明行项目、关爱脊柱关

节医疗救助项目以及非定向捐赠各1万元。当他从市红十字会工作人员那里得知有结对助学项目时，又迅速定向助学结对了2位贫困学生，并支付了每人每年2000元的助学费用，共计4000元。

其实，这已不是毛先生第一次向市红十字会捐款了。早在去年9月份，他便与市红十字会结下了不解之缘。去年腾讯“99公益日”期间，市红十字会推出“温岭红十字博爱家园”筹资项目，一位名为“Andy”的热心网友捐了49971元，几乎把5万元的活动额度捐满。没想到，当时工作人员煞费苦心寻找而未果的Andy，也正是他。

“我当时是在腾讯上搜与温岭相关的项目，正好有这个项目，之后我就加了温岭市红十字会的微信公众号，开始关注起来。”毛先生介绍，他更倾向于在助学、助医、助孤、助老等方面进行捐助，尽自己所能，量力而行。

公益，一直在路上

毛先生还曾匿名向市社会福利院捐过款，平时看到朋友圈转发的求助筹款帖子，他也会献上自己的一份爱心。从去年下半年开始，他就

陆续向国内有疫情发生的地区的红十字会募捐账户捐款，全部定向用当地疫情防控。

市红十字会秘书长施文治说，市红十字会以对接项目为主，接收的捐款往往比较有限，毛先生这几次的大额捐款让他们颇感意外和感动。

市慈善总会项目部主任朱玲球也表示，像毛先生这样以个人名义进行大额捐款还是比较少见的。“一般来说，我们收到的转账都有留下捐助者的姓名、电话等信息，毛先生的两笔转账捐款都只有捐款人姓名和专项用于疫情防控的备注，没有留下联系方式，所以我们才发布了寻人启事。”

毛先生谦虚地表示，他只是40万在外打拼的温岭人中的一分子，今后也会继续努力工作，希望有更大的能力来回报社会，反哺家乡。“我从毕业后就一直在外地工作、创业，没有真正意义上为家乡做很多的事情。我一直有关注家乡的公益事业，这次是一个良性的开始，希望今后能为家乡做得更多！”毛先生说，他的事业逐渐走上正轨，希望今后能成立自己的基金，也期待未来能与市红十字会、市慈善总会有进一步的合作，为家乡的公益事业持续地贡献自己力所能及的力量。

物业小区“撤桶并点”攻坚战 誓让3.68%成0！

新分类 新时尚

本报讯（记者赵云 通讯员郑秋萍）3月中旬起，我市开展物业小区“撤桶并点”存量清零攻坚战，预计通过3个月的时间，全市物业小区“撤桶并点”未覆盖存量清零。

“撤桶并点”工作是全面提升生活垃圾分类实效、提高生活垃圾投放精准率的重要一环。“撤桶并点”后，一般按每300户设置一个生活垃圾集中投放点，单元楼或者市民门前屋后将不再设置专门的垃圾桶，小区住户需要到小区内指定地点定时进行垃圾投放。

2021年初，我市逐步在示范小区开展“撤桶并点”试行工作。同年3月18日，全市物业小区开始全面推行“撤桶并点”。截至目前，我市已实现物业小区“撤桶并点，定时定点”96.32%的覆盖率。

“按照今年全域推进‘撤桶并点’的目标任务，存量物业小区攻坚清零是今年的工作重点之一。”市分类办相关负责人称。

“撤桶并点”最大的难点是强制改变居民的垃圾投放习惯，这就需要充分考虑群众生活需求和“撤桶并点”之间的矛盾。目前剩下的3.68%，多为推进工作中的“硬骨头”，“症结”在于点位选址、业主原投放模式改变难等。

按照存量物业小区攻坚清零的目标，到6月中旬，全市物业小区要完成投放点建设，9月中旬全面实施“两定四分”，小区整体分类投放准确率达到80%，实现既有物业小区“两定四分”和精准分类全覆盖。

目前，部分存量小区的“撤桶并点”取得了实质性进展。太平街道金景花苑小区的垃圾分类集中投放点主体工程已建设完工，设备安装、通水通电等工序正有条不紊进行之中；滨海镇滨海湾小区的垃圾分类集中投放点主体基础正在浇筑中。

“我们将按照‘挂图作战、逐个销号’思路，紧盯时间节点，压实镇（街道）主体责任，列出任务清单，发挥镇（街道）、社区、物业、业委会四区联动机制，增加外调频次，广泛宣传‘撤桶并点’的实效，打消业主顾虑。”该负责人称，在点位设置上，多听民意、汲取民智，更好破解难点堵点；同时建立红牌督办机制，实行限期攻坚销号，确保按期高质量完成既定清零目标，全域提升垃圾分类质效。

最是一抹火焰蓝

消防员自制MV《孤勇者》致敬每一位逆行的你

本报讯（记者郑灵芝）“爱你孤身走暗巷，爱你不跪的模样……”近日，由市消防救援大队策划出品的MV《孤勇者》在温岭人的朋友圈广泛传播。“消防员就是光，感谢你们守护万家平安！”网友们看了视频，纷纷向消防英雄致敬。

《孤勇者》的创作者是几位消防员。说起这次MV的灵感来源，市消防救援大队万昌中路站指导员周彭坚回忆，当时是正月初一，他正好值班，听到歌曲《孤勇者》，想起前一天的救火场景，“消防员不就是孤勇者嘛，这么动听的歌曲，如果拍摄成MV就更能打动人了。”周彭坚说，今年消防任务很重，希望能通过拍摄MV的形式给队员们鼓舞士气。接着，周彭坚和市消防救援大队万昌中路站副站长林家锦等人开始策划写脚本。

林家锦是本次MV的总导演，从脚本敲定到现场拍摄再到后期剪辑，他都亲力亲为。林家锦说，MV的主角是一位95后的新消防员，讲述他一路成长为一名合格消防员的故事，画面里有冲锋一线的抢险救援场景，也有泪水与汗水交织的日常训练，更有这位年轻消防员坚守岗位不能回家的思乡情结。

“这里面，既有在危险中冲锋陷阵的大英雄情怀，也有作为一名儿子对母亲的想念之情，还有队友之间互帮互助的兄弟情感。”林家锦说，这是最走心的部分，也是最打动人的地方。

“我们林站长爱好摄影摄像，在上军校期间自学过。他平时还喜欢拍一些浪漫、美好的视频片段。”市消防救援大队宣传员张婧雅是此次视频的拍摄者之一，她说，视频开拍时碰上林家锦去温州培训，他便远程指导自己拍摄，回来后他又补拍了一些画面，后期剪辑更是花了很大精力。“因为白天要训练，还要出镜，剪辑工作都是晚上加班完成的。”

演唱者周彭坚大学期间曾荣获“校园十佳歌手”称号。这几年因为参加消防工作，唱歌都被耽误了。“平时训练加出警，偶尔晚上会练习嗓子。”周彭坚说，这首《孤勇者》，包括MV的画面，都是他亲身经历的，所以唱这首歌他特别有感情，有种身临其境的感觉。

“不能经常回家和家人团聚，把青春献给了消防事业。我们是人生中的孤独者，却是工作中的勇敢者。”周彭坚说，希望通过这个MV，致敬每一位逆行的孤勇者。

★遗失启事★

- 杨子余遗失个人印鉴一枚，声明作废。
- 陈新华遗失股金证一份，客户号：101332623550406711，账号：701000021475297，股金证号：723057，原始股金余额：67760.00元，声明作废。

★营业执照遗失公告★

温岭市暮色酒吧（普通合伙）遗失温岭市市场监督管理局2021年9月22日核发的统一社会信用代码为9133108106561445X0的营业执照（正本），声明作废。

温岭市暮色酒吧（普通合伙）

2022年3月23日

我为小“盆”友造个家

“哇塞！这是托马斯小火车，里面种了多肉！”“这是恐龙木桩花盆。”“这是奇妙鞋子花盆。”日前，在箬横镇第二幼儿园开展的“廉洁家风 绿色环保”种植大比拼活动上，该园的劳动“小能手”们争先恐后地讨论着、欣赏着31种可爱的创意盆栽。趁着春暖花开的时节，该园发动幼儿和家长，结合垃圾分类工作，将家中的废旧物改造成创意作品，引导幼儿从小树立起爱护绿植、保护环境的意识。

通讯员 江文辉 陈银芝摄



全民大曝光

直播间拍了11块玉石 付了4万多元，什么货也没收到

本报讯（记者赵云 通讯员潘旭）今年的“3·15”晚会曝光了直播售卖玉石的一些以次充好的猫腻和黑幕。陈女士网购玉石的经历更加惨：付了4万多元，什么货也没收到。

陈女士今年40多岁，是一名教师。去年8月，她想买些玉石，在某App搜索卖玉石的商家，发现一个叫某缅甸行的用户经常发布买卖玉石的视频，于是私信了对方。对方让陈女士加一名王姓男子的

微信，并用微信小程序搜“某翡翠玩家”。陈女士照做，看到了王姓男子在直播卖玉石。

很快，陈女士被直播间的玉石吸引，忍不住想下单。王姓男子让她联系助手，并推给她助手的微信。

陈女士将看中的玉石截图发给助手，并微信转账给对方。8月2日，她拍了两块玉石，花了7100元；8月3日，她又花了1.15万元拍了一块玉石……到8月19日，陈女士共拍了11

块玉石，花了4.1万余元。

拍下后，对方迟迟没有发货。陈女士在微信里询问，对方解释玉石是在缅甸发货的，受疫情影响，暂时发不了货。

陈女士信以为真，隔断时间继续催对方发货，对方还是相同的回答。陈女士等啊等，直到几天前，她在网上看到其他买家被骗的经历。

“对方被骗了3万元，我的情况和他差不多！”陈女士这才意识到被骗，

马上到太平派出所报案。

反诈提醒

网购玉石存在风险和陷阱，一定要提高警惕。要选择有第三方支付的正规网购平台，避免通过微信、网上银行等私下转账交易，防止被骗。如果发现被骗要及时收集证据，向公安机关报案。